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О Б Щ И Н А  С Т А Р А  З А Г О Р А  

 

 
 

ПРОТОКОЛ 

 

ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ  ЗА НАМЕРЕНИЕ ЗА ПОЕМАНЕ НА 

ОБЩИНСКИ ДЪЛГ ПОД ФОРМАТА НА ВРЕМЕНЕН БЕЗЛИХВЕН ЗАЕМ ОТ 

ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА 

ПРОЕКТ „ ПОДОБРЯВАНЕ КАЧЕСТВОТО НА ЖИВОТ В ГРАДОВЕТЕ 

БУРГАС, ВАРНА, СТАРА ЗАГОРА И ПЛЕВЕН “  ФИНАНСИРАН ПО ОПОС 

2007 – 2013 ГОДИНА 

 

 На 29.09.2014 година от 17.30 часа в зала 2  в Община Стара Загора се проведе 

обществено обсъждане за намерение за поемане на общински дълг под формата на 

временен безлихвен заем от държавния бюджет за изпълнението на проект  

„подобряване качеството на живот в градовете Бургас, Варна, Стара Загора и Плевен “  

финансиран по ОПОС 2007 – 2013 година от Община Стара Загора по инициатива на 

кмета Живко Тодоров. 

 През  2014 и 2015 година се реализира проект по Оперативна програма „Околна 

среда“, свързан с подобряване качеството на живот в градовете Бургас, Варна, Стара 

Загора и Плевен. Бенефициент по проекта е община Бургас, а община Стара Загора е 

партньор. Проектът предвижда доставка на осем нови тролейбуса за обществен градски 

транспорт за нуждите на община Стара Загора на стойност  7 474 803 лева. За да се 

осигури безпроблемно мостово финансиране и приключване на проекта, в съответствие 

с графика за реализацията му, един от възможните начини за набавянето на част от този 

ресурс е чрез ползване на временен безлихвен заем от държавния бюджет. 

  С поемането на общински  дълг  предстои да се  закупи подвижен състав на 

градски транспорт – автобуси и тролейбуси по ОП „Околна среда“ 2007 – 2013 година. 

Размерът на дълга е 2 133 298.46 лева. Валутата  на дълга е в български лева. 

 Максималният срок за издължаването на времения безлихвен заем е до 

31.12.2015 година. Начинът на погасяване на главницата е след верификация на сумата 

от управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда“. 
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Обсъждането  се откри от  финансиста на общината - Цанка Ганева. Тя 

представи Община Стара Загора, като една от общините с основен принос на 

транспортния сектор към нивата на фини прахови частици.  

Параметрите на дълга се представиха от началник отдел „ Транспорт, контрол, 

категоризация  и защита на потребителите“ – Бояна Делева като акцентира, че 

ползването на безлихвения заем, който Община Стара Загора  поема ще подпомогне 

дружество „Тролейбусни превози“ ЕООД гр. Стара Загора и ще го освободи от 

излишни разходи.  

Имаше въпрос, на които се обърна внимание: 

 Директор дирекция „Устойчиво развитие и евроинтеграция“ – Георги  

Симеонов – Кой е органът, който  взема решения за одобряване на изкания 

временен безлихвен заем ?  

- Министерството на околната среда и водите - отговори Цанка Ганева.  

Всички участници в обсъждането откликнаха на намерението на Община Стара 

Загора за поемане на общинския дълг и изразиха своята пълна и безрезервна подкрепа 

към инициативата. 

 

 

 

 

 

Изготвил: 

              /Живка Кукова/ 
 

 


